

SEGUNDA EDICIÓN

UN NUEVO PELIGRO PARA LA REGIÓN VALENCIANA

España y la piratería kaiserista

Bajo este último título nos envía Unión Gremial la siguiente nota:
"Por sí no fuera lo bastante tristísima la situación que atraviesa nuestra producción frutera, debido a los ruinosos precios que hoy alcanza y seguramente continuará siendo menores por la falta de barcos para transportar dichos productos a los mercados ingleses, una nueva desgracia se cierne sobre la agricultura, por haber prohibido de nuevo el Gobierno inglés la exportación de España del sulfato de amoníaco.

Siendo este abono el más indispensable para la agricultura, precisa que el Gobierno se preocupe con gran interés de tan importante problema, pues de llevarse a la práctica la referida disposición, la ruina de nuestra región sería inminente.
Indispensable es que todas las sociedades agrícolas de esta provincia, a quienes tan de cerca afecta tal prohibición, se percaten de la gravedad que la misma encierra, y que por todos los medios que estén a su alcance gestionen del ministro de Estado interés del Gobierno inglés revoque el citada acuerdo.

Sabemos que la Asociación de Almacenistas de abonos ya ha tomado cartas en el asunto, y que el viernes, a las cuatro de la tarde, se reunirán en Unión Gremial para tratar de este nuevo conflicto.

De esperar es se atienda nuestra excitación en bien de los intereses agrícolas de nuestra comarca.

Es cierto, como dice Unión Gremial, que la nueva disposición de Inglaterra acarrearía, de subsistir, gravísimos perjuicios a la región valenciana. Por ello creemos que la excitación de la anterior nota debe ser atendida por las entidades más directamente interesadas y, desde luego, por el Gobierno, que es quien ha de resolver las gestiones oportunas. Unámonos, pues, nuestra modesta voz a la de Unión Gremial.

Y a esto, que responde a nuestros sinceros sentimientos, debemos analizar este asunto en sus verdaderas causas. No trata de exponerlas Unión Gremial y es sensible que así ocurra, pues en conocerlas estábamos el remedio.

La cuestión es algo más compleja y no la de resolverla una protesta aislada o una gestión dirigida exclusivamente a uno de los extremos, a algo que no es sino efecto y no causa determinante de los nuevos peligros que en ese respecto nos amenazan. El Pueblo viene anunciando esos males. Desde hace algún tiempo no hemos cesado de señalarlos, lamentando que todos esos elementos cuyos intereses van íntimamente ligados con la agricultura permaneciesen en la mayor indiferencia. Por eso no deja de chocarnos que Unión Gremial se apresure a hablar ahora de la resolución de Inglaterra, sin que hasta ese momento haya dirigido sus miras hacia lo que es origen de este conflicto y de otros que seguramente sobrevendrán sobre la desdichada España. Es más, en la nota se habla de la falta de buques y se pasa adelante sin expresar las causas de esa paralización del tráfico. ¿Es acaso porque aún son desconocidas? Sería absurdo creerlo así. ¿Por olvido? Tampoco. Acaso sea por temor de ofender a Alemania, siguiendo equivocadamente la Argente ruta de la germanofilia española, inconsciente en buena parte y malvada en el resto. Y, sin embargo, ahí está el motivo de lo que viene ocurriendo y de lo que acontecerá, aumentando la gravedad de las circunstancias, si no procede convenientemente.

Al mismo tiempo que se nos entregaba la nota trascrita, recibíamos cierto despacho que es como una réplica providencial y una nueva confirmación de nuestra tan porfiada como poco atendida campaña.

El Gobierno inglés ha enviado a ciertas potencias neutrales un memorándum referente al trato que se debe dar a los submarinos beligerantes en aguas jurisdiccionales.

Dice que en lo que se refiere a los submarinos, la aplicación de los principios del derecho de gentes se presenta en condiciones tan particulares como nuevas. De una parte, a consecuencia de la facultad de los submarinos de navegar, estacionarse en el mar, su-

después de recibir unos furiosos puntapiés. El pobre de mi marido se ha llevado un susto grande. Creyó que me había vuelto loca y quería llamar al médico.

Y todo esto da la medida del grado máximo de calentura que alcanzaron los germanofílos, y presenta a grandes y pequeños, hombres y mujeres, todos atacados del mismo mal.

Luego nos divertieron con la historia del tute. ¿No sabéis esa historia? Los alemanes habían puesto fuera de combate al rey de Bélgica; habían expulsado de sus territorios a los reyes de Serbia y Montenegro; faltaba un rey para hacer tute de reyes. ¿Qué monarca sería el cuarto? Pensaron en el zar; pero les pareció luego que era demasiado rey para tan pequeño tute y confiaron en que Austria llegaría al Quirinal y ¡qué paz tenía reservada para Víctor Manuel!

En el caso, demoslo todo por perdido y preparémonos para la muerte.

Para el buen observador resulta que el tute se realiza, pero a la inversa.

En Austria y Alemania comenzó la fiebre a dejar campo libre a la normalidad. Son relevados de sus cargos algunos reyes y príncipes de muchos humos y mucho galón dorado que al frente de los ejércitos se han acreditado de torpes; además, en Bulgaria se notan entre el pueblo los síntomas precur-

sores de la ira, porque no son todos los que presumen que Bulgaria dió un mal paso y se metió en un callejón sin salida.

Dos años dura el incendio; todavía los aliados no han hecho más que dibujar sobre sus frentes las primeras líneas de sus planes y ya cantan los germanofílos con música más dulzona; ya no echan mano de los registros estridentes.

Hasta el papagayo de Vázquez Meña, amigo ferviente de la intervención armada de España al lado de Alemania, se desgañita predicando la neutralidad. Ahora, viendo el cariz que toman las cosas, convencido de que España no irá nunca del brazo del imperio teutón, ahora sí que es conveniente la neutralidad, la que han jurado mantener aunque sea a costa de la guerra civil. ¡Qué heroísmo!

No puedo pasar sin protesta una frase de Meña en su discurso de Santander: Meña llamó infeliz a Portugal.

En nombre de la felicidad de Portugal republicano y libre de Melias y frailes, protesto contra la frase. ¿De dónde se saca eso el Sr. Vázquez? Suerte que, como él mismo afirma, nadie hace caso de cuanto dice y proyecta, porque les dió a los españoles los carlistas tomar a chacota los augurios de tan fofa orador.

En un periódico ácrata leí la frase de "Infeliz", refiriéndose a Portugal. Coinciden muchas veces ácratas y carlistas. Misterios de los hombres.

Y hecha la protesta, réstame tan sólo consignar que los germanofílos se ponen más blandos y tratables; comienzan a dudar y a curarse en salud; todo lo cual ya es como el preludio de nuestra victoria.

Eustasio JUAN VIDAL.

España sin una fe nacional

¡Qué triste es haber perdido la fe en los destinos patrios! Y son muchos los que la perdieron ya, los que viven extranjeros en su patria. Y son muchos, ¡oh, dolor!, los que no podrán recobrarla. Y son aun más los que no la pudieron perder por no haberla tenido nunca, porque jamás aprendieron a tenerla y porque nadie se preocupó de inculcársela.

Desconocemos nuestra historia; los sentimientos amor por nuestras glorias pretéritas e ignoradas; no nos sobrecoge el estremecimiento de la rabia al ver nuestro actual estado de prostración porque desconocemos la tradición valerosa y tabernálica del español. De la tradición hispana sólo ha sobrevivido lo malo, lo rutinario, lo que ha matado nuestras energías, lo que nos ha arrebatado el verdadero sentimiento de la vida como nacionalidad, lo que ha hecho que desde luego generaciones sea España una imponente procesión de esqueletos. Nos perpetuamos como los gusanos en la región misteriosa de la muerte. Los españoles actuales son los gusanos que roan los despojos de su admirable historia. ¡Qué han sido de nuestros grandes antepasados! ¡Qué se hizo de aquel valor que quedó grabado en los mármolos arrancados de las catedrales de todo el mundo para inmortalizar el paso de nuestros héroes legendarios! ¡Dónde los que eclipsaron al caballero Bayardo y vencieron en Roncesvalles a Rolando y demás pares de Carlomagno! ¡Fuieron invención de los poetas o es que se acabaron los hombres de tan gloriosa estirpe! ¡Qué de nuestros conquistadores! ¡Qué de nuestros capitanes! ¡Qué de aquellos ejércitos guiados por caudillos que lo mismo asaltaban los muros de una ciudad que trepaban por las paredes de los palacios por libertar a las damas cautivas de su amor!

No puede concebirse que hayamos caído tan bajo. Somos un pueblo heroico y desgraciado, un pueblo que fué grande mientras tuvo un ideal y que rodó por la pendiente de la abyección y de la ruina cuando el fanatismo de nuestros reyes, el espíritu inquisitorial y el bandolerismo político lo ahogaron al hacer presa en las conciencias. El ideal de justicia murió con Juan de Lanuza, en manos del bandolerismo religioso, Felipe II y la Inquisición. El ideal de libertad murió con Torrijos y Riego en manos de otro bandolero con corona; el ideal de regeneración nacional murió con Prim en manos de los bandoleros políticos. Y como herencia vergonzosa y humillante tuvo España que vivir sin ideal. Y el mal se ha ido prolongando, agravándose, y somos hoy un pueblo inerte, ignorante, sucio, retardatario. Cánovas del Castillo, al discutirse la Constitución vigente, declaró que es español el que no puede ser otra cosa. Silvea afirmó que España es un país sin pulso. Costa dijo que ser español es un mal negocio.

No hay nación con menos educación cívica, más desprovista de conciencia ni más desconocedora de lo que se llama ideales nacionales, ideales que constituyen el valor cuantitativo y cualitativo de los pueblos. Un hombre sin ideas es una masa amorfa, anodina, entregada a los embates de las más indisciplinadas y anárquicas fuerzas anímicas. Un pueblo sin ideas es la masa rebañega cuyos pasos torpes e inciertos guía la fatalidad.

Yo soy un español que se propuso tener fe en los destinos de su patria, que creyó en su despertar, en su regeneración, que esperó verla marchar de nuevo por la ruta resplandeciente de su vieja historia. Hubo un día en que creí que la multitud que presencié impávida el desfile de los repatriados de Cuba y Filipinas y que lloraba ante las faenas de los lidiadores, se había desvanecido como una larva mitológica. Ganivet y Macías Pravea eran casi populares. Sus "Idearium Nacional" y "El Problema Nacional" parecían haber hecho nicta en el alma española, como la espada de Rolando sobre la roca. Los tenos salmeronianos de la Asamblea del Lírico parecían los trompetazos anunciadores del Juicio Final a que iba a ser llamada la España de los Pantoja, la formada por la chusma que cargó

el trabuco de la calle del Turco y empuñó el arma que asesinó a Chécs cobardemente; la España que llamó filibusterista a Pi y Margall, uno de los hombres más grandes nacidos en tierra hispana, y perdió las colonias. Pero hemos perdido la fe en los destinos patrios, tal vez para no recobrarla jamás. Los mismos que perdieron nuestro Imperio colonial, quieren sacrificar ahora a nuestra pobre patria. La generación del '98 se ha extraviado entre los selváticos venecios de la España burocrática, viciada y corrompida. En el año de gracia de 1916 ha sido posible inaugurar un monumento al firmante del Tratado de París, que aún nos llena de sonrojo, sin que ninguno de los intelectuales que en 1900 firmaron un documento en el que fulminaban las mayores condenaciones contra el hombre de Lourizán, haya recordado aquella efemérides puramente literaria. Yo he de reproducir en estos artículos aquel documento para patentar la insigne cobardía de esos intelectuales. Habéis añadido una mentira más al cúmulo de mentiras que aplasta nuestra existencia. Vuestra resignación presente demuestra la falsedad de aquel juramento. Mentisteis como belacos, al no emprender ahora todos juntos el camino de Santiago con la piqueta demole-dora al hombro. Sólo así habéis demostrado que más que odiar al mal patriota y funesto político ambicionábais sus sueldos.

La nueva generación no quiere nada con vosotros, jombrés de la fracasada generación del '98. Queréis emplazados para el día en que podamos pedirnos estrecha cuenta de vuestras defeciones, de vuestras renunciaciones, de vuestro olvido del deber sagrado. Y sabed que sois pocos los que no merezcáis el salvajado del desprecio.

Prosigamos. Maura proclamó solemnemente en el Parlamento y sin protesta de nadie, que somos una ficción de país, sin justicia, sin ejército, sin marina, sin instrucción. Cierro. Aquí entra la ley atávica de los muertos mandan. El que quiere vivir es perseguido, ahogado, metido en calabozos y sepultado bajo una montaña de papel sellado que hubiera tenido mejor destino transformado en abecedario para los doce millones de españoles que no saben leer. Esa ficción de país es la que gobierna y también la que se ha cruzado de brazos ante un problema tan grave como el suscitado por esta terrible guerra que conmueve hasta los cimientos del mundo.

Esa chusma, ese bandaje político, en cuyas manos está el porvenir de nuestra raza, ha puesto ya en peligro la propia existencia nacional. Su germanofilia es la losa con que han de cerrar con temeraria incertidumbre la tumba donde yace exhausto y casi moribundo el buen pueblo español.

Vicente CLAVEL.

LA MASONERIA VALENCIANA Y LA GUERRA

Los masones de nuestra ciudad han dirigido a nuestro Director D. Félix Azzati una cariñosísima comunicación felicitándole por los artículos que viene publicando sobre la neutralidad de España.

Ofrecer su apoyo al diputado por Valencia y terminan con este energético y entusiasta párrafo:

"Ante la campaña asquerosa que la Prensa impropia de esta tierra de Quijotes, donde se olvida la hidalguía para transformarse en Sancho, mediante el estímulo del oro alemán, que ya no llena sólo el bolsillo de los periódicos retrógrados, sino también de aquellos que se escudan bajo la bandera de la democracia, tiene mayor mérito vuestra campaña que desamos continúe, como desagravio a los mártires de la Libertad y del Progreso, representados por los que se baten contra el imperialismo teutónico."

En nombre de nuestro Director agradezco cordialmente la felicitación de la masonería valenciana.

La misma entidad nos envía una energética protesta contra la iniquidad de que ha sido objeto el "Luis Vives" y excitando al diputado por Valencia D. Félix Azzati a que siga defendiendo el honor y los derechos de España, hollados por la piratería kaiserista.

faltos de energías nerviosas-musculares, impotentes, gastados por abusos de Venus, solitarios, alcoholizados, pesares, estudios, etc. viejos sin años, redoblarán las fuerzas de la juventud con el VIGOR SEXUAL KOCH de uso externo. Los medicamentos al interior, si son débiles, estropean el estómago y no producen efecto, y si son fuertes matan la salud. El VIGOR SEXUAL KOCH se vende en Valencia: boticas San Antonio, Mercado, 71; Gamir, San Fernando, 34, y otras. Para fijar el grado de la impotencia, pidase gratis el Gráfico Sexual a la Clínica, San Vicente, 102, 1.º

Hombres

Lámparas SAG. 1'50 ptas.
SAG espiral. 1'80 "
" VALENCIA. 1'30 "
Sociedad anónima GRAS
SAN MARTIN, 1
Antigua pastelería de San Martín

Zapatería Soler La más artística y económica
- que existe -
PRIMERA Y ÚNICA CASA
JUE SE DEDICA AL CALZADO DE NIÑOS
- PEREA Y VALERO, N.º -

Operarias

se desean de modista para trabajar en casa, en la confección de blusas para señoras. Trabajo todo el año.
En el barato de San Nicolás. (Plaza Horno de San Nicolás, número 3).

EL SEÑOR
Don Rafael Garau Planas
Descansó en el Señor el 29 de Septiembre de 1916
R. I. P.
Sus desconsolados padre, hermanos, hermanos políticos, tíos, primos y demás parientes, al participar tan sensible pérdida, ruegan a sus amigos le tengan presente en sus oraciones y se sirvan asistir a la conducción del cadáver que se verificará hoy a las dos de la tarde, desde la casa mortuoria, continuación de la calle de Cuenca, núm. 6, hasta la Glorieta, donde se despedirá el duelo, por lo que recibirán especial favor.
No se reparen esquelas.

CALZADO GIL
Nueva Sucursal, P. Emilio Castelar, 20
APERTURA HOY JUEVES

NOTA DEL DÍA

DOS NEUTRALIDADES

La neutralidad es una medida de gobierno. Debe por lo tanto, servir a los fines del país. Cuando una medida no es útil, es innecesaria; quizás nociva o perjudicial. Ahora bien: la neutralidad española no sirve para nada. Saltemos encierra una afirmación: la de que, de momento, no tomaremos las armas en favor de ningún grupo beligerante. Hasta la declaración es ociosa, porque tal es el estado de indefensión o de incapacidad militar que apenas si podríamos aprovechar las que luchan. La neutralidad militar es una imposición de los hechos: no sólo está en los labios, sino en la condición misma del reino. ¿Puede, éste, empujar las armas hacia los campos de batalla de Europa? ¿Se ha solicitado de nosotros este consentimiento? Lo ignoramos; pero, no inclinamos nuestro voto. ¿Cómo se demuestra ó define verdadera situación de España ante la guerra? En un solo hecho de una altísima significación. Suiza y Holanda, han movilizado su ejército desde que comenzó la guerra. En las dos naciones han gastado cerca de 20 millones de francos en estas necesidades. Su movilización ¿a qué responde? Por la proximidad en que se encuentran de los grupos beligerantes tratan de imponer respeto, capaces de una acción inmediata. Alemania, al asolar Bélgica, reveló a Suiza y Holanda todos los peligros de una situación que exigía las más severas actitudes. Suiza, Noruega y Dinamarca han celebrado su segunda asamblea para afirmar el propósito de defenderse las tres contra una agresión, de quien fuere. La neutralidad en estos pueblos es un negocio.

Los negocios de guerra entre América y los aliados de Europa. Toda suerte de metales, municiones, instrumentos de guerra, aprovisionamientos para los ejércitos son conducidos a nuestro continente y enviados sobre los campos de batalla, sin que Alemania lo impida ni se sienta con temores de afrontar una reclamación. En cambio España ve hundir sus barcos no porque transporten municiones, sino porque los submarinos han descubierto los formidables explosivos que encierran las narajas y las rebollas. ¿Se ve bien claro que cada pueblo tiene la neutralidad que quiere ó la que se merece?
Por nuestra proximidad a Francia hubiéramos podido canalizar una gran parte de esos millones que en zonas tan alejadas de Europa y de la guerra se han donificado. Una neutralidad benevolente para los aliados hubiese enriquecido a España, para hoy, para siempre, porque hubiese agregado los lazos nacionales con Francia e Inglaterra y con ello habríamos tomado posiciones para el porvenir. El problema no puede ofrecer dudas, más que a los malos españoles. El mismo Vázquez Meña, en Covadonga, rectificó, en cierto modo, sus puntos de vista y pide actividad en lo internacional. Ciertamente, las orientaciones del jefe carlista no son las nuestras. A él le complacería la alianza de España con el kaiser. Nosotros la repudiamos. Son antipáticas invencibles que se provocan en nuestro espíritu lo mismo ante la visión de una nación con buena que ante una nación con casco. España, ante la guerra, ha dejado de hacerlo todo. Sus hombres han escogido la neutralidad más humilde para nosotros. Los Estados Unidos, ni temen el contrabando ni creen en los peligros internacionales que su comercio suscita. Ingresan millonadas y continúan siendo neutrales. Se enriquecen y continúan en Washington los embajadores de Austria y Alemania. Las relaciones diplomáticas afectan esas formas de corrección impecable entre pueblos que se respetan y temen: pero hacia Europa envía Norteamérica sus municiones, automóviles, toda suerte de metales, minerales; lo prohibido.
Sin duda, Alemania, no sabe oponerse más que a los débiles. Nuestra neutralidad, hasta ahora, no es nuestra: nos la imponen. La de Norteamérica es la suya. Ellos, ya son. Nosotros luchamos para no ser nada jamás.

F. AZZATI.

EL GAS Y LA ELECTRICIDAD

Reunión de la Liga de Defensa
Según lo acordado en la reunión celebrada anteayer en el Gobierno civil, anoche se reunió la Liga de Defensa.

Como no pudo dar cuenta de lo acordado al Gobernador civil, según se convino, por no haberlo encontrado en su despacho, no se hizo público el resultado de la reunión.
Pudimos averiguar, sin embargo, que los reunidos negaron en absoluto que, como decía la nota oficiosa publicada ayer por algunos periódicos, mostrarán su conformidad ante las concesiones de las empresas.

Al propio tiempo exteriorizaron su disgusto por la actitud del Ayuntamiento y reiteraron su firme propósito de seguir la campaña emprendida en pro de los consumidores.

Hoy por la mañana visitación al Gobernador civil para darle cuenta de los acuerdos.

Convocatoria urgente
Se convoca con el carácter de urgente a todos los componentes de esta Liga a una reunión que tendrá lugar esta noche a las nueve. Se juega la asistencia más puntual por tener que tratarse asuntos de gran interés. La presente sirve de única convocatoria.—Secretario.

Ocasión
PIANOLA y PIANO con 30 ROLLOS-MUSIC, se venden por MIL CIEN pesetas.
Razón: Argolus-Piano.
Calle Pintor Sorolla, 27, VALENCIA

que las materias exportadas por los Estados del Norte a los países beligerantes, todas en la lista de las prohibidas, contribuyendo de guerra. Es decir, materias más eficaces para la guerra que las narajas, las uvas de Alentejo y de Valencia, prohibidas por Alemania que torpeda los buques españoles que transportan productos tan inofensivos, como es una neutralidad rica, en términos de que los mismos americanos ofrecen millones para los empréstitos de Inglaterra, Francia e Italia. Nuestra neutralidad es la neutralidad pobre, ridícula, que no tiene ni un átomo de fuerza.

que los mismos americanos ofrecen millones para los empréstitos de Inglaterra, Francia e Italia. Nuestra neutralidad es la neutralidad pobre, ridícula, que no tiene ni un átomo de fuerza.

ECOS

El tránsito rodado

Probablemente mañana reanudarán sus sesiones la Diputación, y como pudiera ocurrir que terminase el período sin acordar lo que procede acerca del acuerdo del Ayuntamiento sobre el tránsito rodado, nos permitimos llamar la atención de los diputados...

Atropellos al arte y al buen gusto.

Un muy querido amigo nuestro, ex-célebre crítico de arte, nos remite unas cuartillas que son una vehemente protesta contra la invasión de mal gusto que preside en la reedificación de los monumentos de nuestra ciudad...

Nuestro estimado comunicante acaba a nuestro amor a Valencia y a nuestra pasión arqueológica. Ante esta invocación acabamos las pasiones políticas para dar paso a su protesta contra la pintura gris, anticuada y antipática...

Hace pocos meses los frailes adnechados perpetrando. Era la plaza de San Lorenzo comenzaron a destruir la fachada de la misma, y es de ver la enormidad que se está perpetrando...

Las manos frías, las uñas descoloridas

Tales son los síntomas que, con la palidez del rostro y sensación de fatiga y debilidad generadas, constituyen las primeras indicaciones de la anemia y que se manifiestan en aquellas personas cuya sangre, debilitada y gastada, ha llegado a ser incapaz de suministrar a los diversos órganos los elementos indispensables para su normal funcionamiento...

La llegada a Valencia a primera autoridad militar; sabemos que es persona cultísima, y por esto a ella nos dirigimos rogándole que por primera providencia ordene la suspensión de la pintura que se está dando a San Pío V, y que quitándole la coloración absurda que se le dió, se pinte lo que deba pintarse...

No deben cometerse esas tropelías que nada dicen en favor de la cultura de un pueblo que tiene el sentimiento del Arte bien desarrollado y que sufre desde hace tiempo la ni la Real Academia de San Carlos se predegrada de que ni la corporación municipal ocupen de defender la ciudad de la invasión del mal gusto, las más de las veces impuesto por las «pidoras» señoras que donan miles de duros para obras en iglesias y conventos...

De interés para los vinculados

La Cámara de Comercio y la Asociación de exportadores y almacenistas de vinos recibieron ayer el siguiente telegrama del ministro de Estado que, por su importancia, nos apresuramos a poner en conocimiento de nuestros lectores:

«Me complace participar a usted en relación anterior correspondencia acerca asunto éxito obtenido gestiones que encargué a embajador S. M. París para tránsito por Francia vinos destinados a Suiza. En virtud de las, queda prorrogado actual arreglo por un trimestre más, pudiendo enviar una cuarta parte más de la convenida para un año. Conveniría informarse ese centro para estudio en este ministerio del arreglo que haya de procurarse desde primero de año próximo o prórroga del actual.»

El matute.

¿Dece usted?... Que nuevamente los vigilantes de la zona exterior, a las órdenes del jefe Sr. Canut, han practicado aprehensiones, siguiendo los pasos a la grey mauteril.

Por dos parejas de vigilantes han sido decomisados 40 kilos de carne de cerdo fresco a varios individuos que desde la casa J. M. Lloréns, en Mislata, pretendían introducir dicha especie dentro de la ciudad.

También por el inspector de ronda del segundo distrito ha sido decomisado un despojo de cerdo a un sujeto que había conseguido cruzar la línea y que fue detenido en la senda de las Palmeras.

Los subdelegados de Medicina, Farmacia y Veterinaria remitirán dentro del corriente mes, tanto a la Inspección general de Sanidad, como a este Gobierno de provincia, un ejemplar de las listas nominativas de los profesores que ejercen en sus respectivos distritos 60 partidos judiciales, conforme a lo dispuesto en el artículo 77 de la vigente Instrucción de Sanidad y real orden de 14 de Enero del corriente año...

Casa de la Democracia

Centro Instructivo Republicano

En cumplimiento del artículo 43 del reglamento, se convoca para el día 8 del actual, a las diez horas de la mañana, a junta general ordinaria.

Por tener que tratarse asuntos de gran interés para este centro, se encarece la asistencia de los señores socios.

Acción Republicana

Juventud de Unión Republicana

Se convoca a junta general reglamentaria para el sábado, a las nueve de la noche, para tratar sobre dación de cuentas y reforma de reglamento.

Se ruega la puntual asistencia por haberse de tratar asuntos de relativa importancia para la Juventud.

Las manos frías, las uñas descoloridas

Tales son los síntomas que, con la palidez del rostro y sensación de fatiga y debilidad generadas, constituyen las primeras indicaciones de la anemia y que se manifiestan en aquellas personas cuya sangre, debilitada y gastada, ha llegado a ser incapaz de suministrar a los diversos órganos los elementos indispensables para su normal funcionamiento...

Dependencia Mercantil y Unión

Con arreglo a lo preceptuado en el reglamento porque se rigiese esta sociedad, se convoca a junta general ordinaria para hoy, a las 9.30 de la noche, en el local social, calle de Pí y Margall, 3, 2.

La dirección de la Escuela libre de Comercio que sostiene esta sociedad, convoca a todos los alumnos premiados en el curso último a una reunión que se celebrará mañana, a las nueve de la noche, para enterarse de un asunto que les interesa.

PEDRO CHIRIVELLA

Hoy marchará a Madrid, en donde ha de fijar su residencia, nuestro paisano el notable escritor festivo y apañadísimo sametero Pedro Chirivella.

Seguramente el amigo Chirivella triunfará en la villa y corte, pues tiene sobradas condiciones para ello, como repetidamente lo ha demostrado, presentando a la escena sainetes con más gracia que los que la mayoría de los «consagrados» nos envían a provincias.

Patatas

Diez kilogramos, cinco reales. Orilla del Río, 4, La Central. Casa Francisco Salvador Calatrava - Teléfono 631 -

Noticias varias

El Ayuntamiento de Favara ingresó ayer en la Caja provincial, por contingente, 353 pesetas.

Los maestros jubilados y pensionados clasificados, que tienen su consignación en esta provincia, se presentarán a percibir sus haberes correspondientes al tercer trimestre del ejercicio actual, en el domicilio del habilitado D. Joaquín Herrero González, Colón, 16, entrepuerto, los días 7 a 16 del presente mes, no festivos, de diez de la mañana a una de la tarde, previa la presentación de la fe de existencia y de la cédula personal.

La Delegación regia de primera enseñanza invita a los maestros y maestras nacionales de esta capital y poblados anexionados a la conferencia que el día 12 de los corrientes, a las doce horas, dará en el local de la Normal de Maestros doña Matilde Arnedo.

Los que deseen asistir al almuerzo íntimo que tendrá lugar a la terminación de la indicada conferencia, se servirán pasar por las oficinas de la Delegación de nueve de la mañana a una de la tarde, a retirar el correspondiente ticket.

Ayer se hicieron en la Audiencia los nombramientos de justicia municipal de nuestra ciudad.

Se rombaron, juez municipal del Mar, don José María Pizcueta, y del Mercado, D. Bernardo Riva, aspirantes ambos a la Judicatura con los números 98 y 97 del cuerpo.

Estos cargos los tenían solicitados, entre otros abogados de esta ciudad, los señores D. Enrique Márquez y D. Francisco de P. Carriano, aspirantes a la Judicatura con los números 35 y 59 del citado cuerpo.

Por este motivo se hicieron muchos comentarios sobre tales nombramientos, siendo de esperar que se presenten recursos de alzada contra los mismos.

OLYMPIA.—ESTA TARDE 3.ª MATINE ARISTOCRÁTICA «AMOR DE PRINCIPE». GRANDIOSO ÉXITO.

Hemos recibido el tercer número de «La Polémica», semanario de ideas radicales, redactado por jóvenes inteligentes y entusiastas.

Contiene ingeniosas caricaturas y trabajos variados y enérgicos.

El Ateneo Musical pone en conocimiento de los señores socios numerarios y protectores que han quedado abiertas las matrículas de las clases de solfeo que con tanto éxito viene sosteniendo esta sociedad.

La cuota de matrícula costará 5 pesetas, pudiendo desde hoy pasar de tres a cinco de la tarde por secretaría.

ELIXIR DOCTOR CUESTA. ENFERMOS DEL ESTOMAGO, PROBADO.

PIANOS GOMEZ.—Alquileres de pianos desde 19 pesetas mensuales.—Calle del Almirante, número 1, duplicado.

La sociedad Velo-Club celebrará junta general hoy, a las nueve de la noche, para tratar asuntos de gran interés.

Mucho rogamos a todos los socios y a todos los motoristas que acudan lo más pronto posible.

OLLERA. AVISO A LOS CAZADORES

El domingo próximo día ocho del actual y hora de las nueve y treinta minutos, tendrá lugar en el Salón Escuela de Santo Hospital de esta ciudad, la venta en subasta pública de las replazas establecidas en las partidas acotadas en este término para las trapas de aves acuáticas.

El plazo ó duración de las trapas, será hasta el día 19 de Enero próximo en el vedat antiguo y hasta el 29 del próximo Diciembre en el nuevo vedat; advirtiéndose que el perímetro ó superficie de terreno asignado a cada replaza será muy extenso.

Cullera 1.º Octubre de 1916.—El Alcalde.

CIRCO REGÜES

Gran compañía internacional de variedades ESPECTACULO OULTIMO

Orden del programa para hoy Debut de una eminente cancionista Emilia Bramante

Éxito de las artistas: Tania Vialí, cancionista. La Piernas.

Éxito del excéntrico musical Fontsoá. Éxito inmenso de «Fiesta Mayor». Extrordinario éxito del apañadísimo dueto «LES GRANVIN»

Rayos X Instituto de Electricidad Médica Fundado el año 1900 Dr. A. Batllés Radium

Aplicación directa de los Rayos X, de gran poder de penetración y de la Electro-coagulación térmica, único procedimiento que dando los mejores éxitos aun en los casos más desesperados de Cáncer (externo y profundo), Lupus, Tumores y Fugas de sangre de la matriz, Angiomas, Cicatrices, Manchas, Bello, Tiñas y demás enfermedades de la piel.

ESLAVA - - Compañía cómico-dramática Primer actor y director FERNANDO PORREDÓN

Matilde Rodríguez Primera actriz INAUGURACIÓN, hoy noche a las 9.45. - - LO CURRO

CLÍNICA DENTAL Protectores especialistas.—SUOSORES DE D. JOSÉ BUI Barcas, 3 (encima del horno del Puig)

Con nuestro DESVITO INSENSIBILIZADOR, aplicado a un diente ó muela, hacemos cesar en el acto el dolor más insuportable, y garantizamos la insensibilidad completa y poder masticar el mismo día.

De 9 a 1 y de 3 a 6.—Los domingos sólo de 9 a 1 - - Barcas, 3 (encima del horno del Puig).—Valencia

Vichy Catalán Aguas minero-medicinales, naturales. Sin rival para el REUMATISMO, la DIABETES, las afecciones del ESTOMAGO, HIGADO, BAZO. No farse de otras aguas con nombres de fuentes imaginarias. Precio, 0,75 pesetas botella.

PREGUNTAD a nuestro MÉDICO cuáles son las ventajas y resultados que se obtienen usando el SULFOIDOL ROBIN como antiséptico del intestino y sobre todo contra el Reumatismo, Artritis crónicas.

CINE SOROLLA Primitiva empresa Empezará la sesión con una película panorámica. Estreno de la cinta extraordinaria, en cuatro partes

El destino Completará sesión una película altamente cómica. Nota. El lunes próximo

EL MISTERIO DE ZUDORA película de 11 episodios, divididos en 22 partes. Próximamente gran acontecimiento, con películas de series, de lo mejor que se ha proyectado hasta la fecha.

Teatro Apolo Local fresco, cómodo y elegante.—Temperatura sana y agradable. Hoy jueves infantil

Teatro :: Martí Espectáculo culto, ameno y variado La graciosa PABA de los Clavetes. Las Normanas Lou

Teatro Ruzafa Gran compañía de zarzuela y ópera, dirigida por el primer actor EMILIANO LATORRE

EL MISTERIO DE UNA NOCHE de primavera en la que toma parte la genial artista Hesperia. Completará el programa una película cómica.

Teatro Ruzafa Gran compañía de zarzuela y ópera, dirigida por el primer actor EMILIANO LATORRE

EL MISTERIO DE UNA NOCHE de primavera en la que toma parte la genial artista Hesperia. Completará el programa una película cómica.

Teatro Ruzafa Gran compañía de zarzuela y ópera, dirigida por el primer actor EMILIANO LATORRE

EL MISTERIO DE UNA NOCHE de primavera en la que toma parte la genial artista Hesperia. Completará el programa una película cómica.

Teatro Ruzafa Gran compañía de zarzuela y ópera, dirigida por el primer actor EMILIANO LATORRE

EL MISTERIO DE UNA NOCHE de primavera en la que toma parte la genial artista Hesperia. Completará el programa una película cómica.

Teatro Ruzafa Gran compañía de zarzuela y ópera, dirigida por el primer actor EMILIANO LATORRE

EL MISTERIO DE UNA NOCHE de primavera en la que toma parte la genial artista Hesperia. Completará el programa una película cómica.

Vertical text on the far right edge of the page, including names and partial text from other sections.

COLEGIO DE CORREDORES DE VALENCIA
Cambios Paris, 4 95'20, vista cheque bancario de 83'70 a 84'40, ocho días vista cheque comercial.
Id. Londres, 4 23'67, vista cheque bancario de 23'30 a 23'50, ocho días vista cheque comercial.
Deuda interior, 4 por 100, serie D. a 75'00, C. a 78'45.
Obligaciones
Amortizables de la ciudad de Valencia, a 99'00.

TAUROMAQUIA

Los encargos para el domingo

Se recuerda a los señores que desean en la gran corrida de toros que el domingo se celebrará en nuestra Plaza, ocupar las mismas localidades que en anteriores corridas, que mañana, a las horas de costumbre, podrán retirar los encargos, y la empresa advierte que no concede nuevo plazo porque la demanda de billetes es tan grande, que no podrá servir muchos de los pedidos que se le han hecho.

TOROS EN ALGEMESI

La segunda corrida

De la corrida celebrada ayer tarde en Algemesi, nos envía nuestro activo corresponsal la siguiente información:
«Se han lidiado hoy cuatro novillos-toros de Rafael Surga, actuando de matadores Manuel Soler «Vaquerito» y Enrique Pérez Ferrando.

La plaza, como ayer, llenísima. Presidió el teniente de alcalde D. Daniel Domingo Trull.
Primero, «Bisarrón», sardo y bien puesto. Vaquerito da cinco verónicas estupidas, entre ellas una rodilla en tierra y otra echándose el capote a la espalda. (Ovación.)

Toma el surgeo tres varas por dos caídas. Buena quites de los espadas. Vaquerito realiza una faena artística y ya, entre medio entre piones. Da pases naturales, pasándose de muleta por la espalda y de rozillas, atizando un pinchazo alto y delantero.

Más pases, y el toro, que se ha vuelto difícil, dobla de una estocada. Segundo, «Colitos», negro. Ferrando da unas verónicas, tomando el bicho cuatro varas, por dos tumbos y un caballo muerto.

En una caída al descubierto entran valientemente al quite los matadores, escuchando muchos aplausos. Ferrando desde largo da dos pases de cabeza a rabo, y perfilándose señala un pinchazo, saltando el estoque. Otro pinchazo igual, tres más, y nada. El toro es una pena; sólo busca el bulto.

Sucenan los tres avisos de reglamento, y por fin el toro es devuelto al corral. La silba es regular. Tercero, «Doradito», cárdeno y bravo. Vaquerito lo recibe con seis buenas verónicas, terminando con una larga afarolada. Acepta el bicho cuatro puyazos, por dos caídas y un jaco para el atraste. Hay buenos quites de Vaquerito y Ferrando.

Vaquero coge los palos, y después de buena preparación coloca un par superior. (Aplausos.) Con la muleta no puede lucirse, y en cuanto cuadra suelta una estocada ladeada, que hace rodar al bicho. (Ovación, oreja y rabo.) Cuarto, «Mayorazgo», negro y buena estampa. Ferrando da tres verónicas coloradas y tres lanceos echándose el capote a la espalda, terminando con una larga afarolada. (Ovación.) Ferrando pone un par superior. Con la muleta da varios pases, dos pinchazos y otro echándose fuera (pitos), terminando con media estocada. Recibe un aviso. Hoy fueron desencarados seis toros del marqués de los Castellanos, bien de libras y con estampa. Mañana se lidiarán dos de Surga y dos del marqués de los Castellanos por Vaquerito y Andreotto.

PUBLICACIONES «MUNDO GRÁFICO»

Es una confección artística admirable: sobrepasa del conjunto una bellísima fotografía que se titula «Por los campos guipuzcoanos», el reparto de premios a los niños de las escuelas en Alsacia, información teatral, el acto celebrado en honor del malogrado Usandizaga, descubriendo su estatua, y muchas informaciones de actualidad, proclaman las excelencias de la simpática revista marañeña.
Ajustadísima la parte literaria, que da la sensación del actual momento crítico para el mundo conmovido espantosamente por el trágico clamor de los campos de batalla.

«EVA»

En breve aparecerá en Valencia el primer número de la revista decenal «Evas». Por su escogida colaboración y la calidad de las firmas, que según nuestras noticias forman la relación de dicho periódico, creemos firmemente que el éxito coronará los esfuerzos de los simpáticos organizadores de esta nueva publicación, cuyo título encabeza estas líneas.

Con profusión de grabados de actualidad y tirado a dos tintas, se pondrá a la venta al precio de diez céntimos, deseando vivamente que el público acoda con agrado lo que tanta fama hace en esta ciudad: un periódico de sátira fina y escabridos, y que su prosa logre entretener a sus lectores. Sea bien venido y deseámosle larga y próspera vida.

D. RAFAEL GRAU PLANAS

La apenada familia de D. Rafael Grau Planas, fallecido el viernes último, ha dispuesto que el cadáver de su difunto sea embalsamado y trasladado a Palma de Mallorca, lo que se verificará esta tarde, a las dos. El féretro será conducido a dicha hora desde la casa mortuoria, calle de Cuenca, 6, hasta la Gloria, en donde se despedirá el duelo. Con tan triste motivo damos nuestro pésame más sentido al padre y a los hermanos de D. Rafael Grau Planas.

Ferrovios del Sindicato Norte

Celebrará hoy, a las nueve y media de la noche, junta general extraordinaria para tratar de asuntos de organización y administrativos, en su domicilio social.

A los artistas jóvenes de Valencia

Necesitando la juventud artística de Valencia aporiar colectivamente a la obra comenzada de renovación integral su esfuerzo, ha decidido constituir una Asociación de amplia finalidad artística y cultural, y a este efecto un grupo de artistas jóvenes os convoca a una reunión que se verificará el próximo domingo, a las once de la mañana, en el local de las oficinas del palacio de las Artes e Industrias, calle de la Cruz Nueva, número 20, bajo. En dicha reunión se dará lectura al proyecto de Reglamento.—La comisión.

Vida Municipal

Más aliviado de su dolencia, el Alcalde asistió ayer a su despacho del Ayuntamiento, desde donde marchó a su domicilio, después de firmar los asuntos del despacho ordinario.

Le ha sido adjudicada la plaza de guarda-ciclista al individuo del cuerpo de la guardia municipal José Sanchis Such.

Recaudado ayer por arbitrios: Carnes, 4.462,53 pesetas. Inspección veterinaria, 202,48. Peaje, 56. Extraordinarios, 321,83. Total, 5.042,53.

Decomisos verificados durante los días 3 y 4 del actual por el presidente de la comisión de Mercados Sr. Brau: A Leandro Sancho, calle de Cádiz, tres piezas cortas de peso. A Patrocinio Cortés, calle de Pelayo, 19, cinco piezas cortas de peso. A Concepción Collado, calle de San Vicente, 97, cinco piezas cortas de peso. A Asunción Martínez, Carrera San Luis, tres piezas cortas de peso. A Manuel Sanchis, rutero, diez piezas cortas de peso. A Vicente Vidal, horno calle de Mosén Fermes, dos piezas cortas de peso. A Vicente Alemany, horno de Colón, 46, siete piezas cortas de peso. A Roberto Ballester, calle de Coñón, 29, dos piezas cortas de peso. A Jesús Martínez, horno Correjería, 10, cinco piezas cortas de peso. A David Tárrega, Comedias, 13, cuatro piezas cortas de peso. A Vicente Martorell, camino del Grao, tres piezas cortas de peso. A Milagro María, horno colectivo, ocho piezas cortas de peso. A Manuel Cortés, horno Capdepon, cinco piezas cortas de peso. A Carlos Soto, del horno de la Muela, siete piezas cortas de peso. A Ramón Mora, calle de Sagunto, seis piezas cortas de peso. A Josefa Estellés, calle de Sagunto, nueve piezas cortas de peso. A María Alcalá, rutera, 15 piezas cortas de peso. A Roque Jordá Llorca, calle de la Jordana, 3, bajo, dos libras de chocolate sin marca.

EXTRACTO DE CARNE

Preparado por el DOCTOR CASTELL. Alimento tónico, reconstituyente, fabricado con la mejor carne de toro. Pídase en farmacias y droguerías.—Al por mayor, laboratorio químico industrial del doctor Castell, Almas, 15.—Valencia.

AGUAS DE BARRACAS

MANANTIAL CHALET. — LITINO - SÓDICAS - RADIO - ACTIVAS. La mejor agua de mesa por su pureza, grado hidrométrico y propiedades medicinales, es la de manantial chalet de Abascal, en término de Barracas. Brota a la profundidad de mil doscientos metros sobre el nivel del mar, en el corazón de una peña, y según los análisis practicados por los doctores Peset y Campos, reúne inmejorables condiciones para ser considerada como la mejor agua de mesa conocida. En más de dos años de explotación contamos a centenares los testimonios de enfermos del estómago e intestinos curados con su uso. Envasadas con pulcritud y asepsia, se expenden en bombonas de dieciséis litros, con precintos de garantía, en la

Droguería de los Sres. Abascal y C.

Plaza del Mercado, núm. 2, junto a la calle de San Fernando, Valencia. Precio de la bombona: 1'50 pesetas. Se facilitan análisis a quien lo desee.

Gran Fábrica de Lunas espejos y cristales biselados, grabados y decorados de J. PRAT - - - Colón, núms. 7 y 9. Especialidad en toda clase de trabajos sobre lunas-espejos-cristales y mármoles. Colocación de cristales a domicilio. Lo más nuevo en marcos y molduras. Estampas-oleografías-grabados y tricomías. Perfumería de las más acreditadas marcas. Pinturas al óleo con marco, desde 1'25 pías. Juguetes de todas clases y precios. Gran variedad en artículos para regalos. Esta casa es la que vende todos los artículos más baratos que nadie.

LACTOBULGARINA Simbiosis de fermentos lácticos y búlgaros en cultivo líquido y al máximo de vitalidad. Indicaciones: Gastroenteritis agudas y crónicas, auto-intoxicaciones de origen intestinal, etc. Dosis: De dos a diez cucharadas al día, según prescripción médica, agitando el frasco cada vez antes de destapar. NOTA IMPORTANTE.—A fin de garantizar en absoluto la actividad de los fermentos, pasados tres meses a contar desde la fecha marcada en el precinto, se cambiarán por otros de reciente elaboración; los frascos que se que solicite el canje. Precio del frasco de 250 gramos, tres pesetas en todas las farmacias. Al por mayor, Laboratorio del DOCTOR CAMPOS Pi y Margall, 1.—Valencia

Noticias teatrales RUZAFÁ.

Como teníamos anunciado, hoy abre de nuevo sus puertas este favorecido teatro con una excelente compañía de zarzuela y ópera, bajo la dirección del primer actor Emiliano Latorre, y en la que figura la notabilísima triple cómica Blanca Suárez. Las obras de debut son «La Generala», obra predilecta de la triple cantante Pajar Bagués y el sainete, nuevo en este teatro, «Isidrin ó las cuarenta y nueve provincias», en el que la genial Blanquita hace una verdadera creación. La función empezará a las 9,30 en punto de la noche.

ESLAVA.

Con la función de esta noche empezará la temporada de comedias en este teatro, debutando la compañía que dirige el notable primer actor Fernando Porrón, con la magnífica comedia de Benavente, «Lo cursé», en la que harán su presentación las principales partes de la compañía. Mañana se celebrarán dos funciones de moda.

TEATRO MARTÍ. Los Gari-Usset

De entre los números que actúan en el teatro Martí, destaca el notable dúo de los Gari-Usset. El trabajo de estos artistas resulta elegante, aun siendo cómico. Es frecuente en los dúos que quieren resultar graciosos, recurrir á chabacanerías, que muchas veces hacen llegar su labor a lo bufo y exagerado, lo cual no ocurre con los Gari-Usset, que además de recitar con mucha vis cómica, cantan muy bien y forman un número de variedades de seguro éxito. Su actuación en el Martí está constituyéndose para los Gari-Usset un triunfo mercedísimo.

El público distinguido que gusta del ameno espectáculo de variedades encuentra en el elegante teatro Martí ambiente propicio para solazarse, por las comodidades del local y por los selectos y variados programas que a diario interpretan los artistas. Como en días anteriores, ayer hubo dos grandes entradas, siendo ovacionados Los Gari-Usset, Nené, la Niña de los clavos, las Hermanas Leal y la Preciosilla.

Hoy se celebrarán dos variadas funciones, a las seis tarde y diez noche.

Para mañana viernes se anuncia el debut de la bella y notable cancionista Mercedes Serós.

OLYMPIA.

Esta tarde a las 5,45 tendrá lugar en este teatro la tercera matiné aristocrática, poniéndose en escena la opereta «Amor de príncipes» que anoche obtuvo un éxito extraordinario.

Por la noche se repetirá la célebre opereta de Franz Lehár «Eva» que, como es sabido, fué el triunfo mayor de la compañía

Noticias teatrales Cine Romea (San Vicente, 106).

Hoy se estrena en este acreditado salón la grandiosa película titulada «El misterio de una noche de primavera». Esta colosal creación del cinematógrafo es una de esas producciones que el público ve con verdadero agrado desde el primer momento y lo tiene pendiente de sus acontecimientos, tanto por lo interesante de sus episodios como por la esmerada interpretación de los artistas. El mejor elogio que de esta película se puede hacer, en cuanto a interpretación, es el de que toma parte, desempeñando el papel de detective, la genial artista la Hesperia, gloria de la escena. No cabe duda que esta cinta ha de proporcionar á Romea grandes elogios por el interés que demuestra en presentar al público lo más saliente en esta clase de espectáculo.

Circo Regúes.

Como hemos anunciado estos días, hoy debutará la eminente cancionista Emilia Bramante, que dado el extenso repertorio que cuenta y el haber alcanzado gran renombre en las poblaciones que ha actuado será bien acogida por el público valenciano. La empresa, teniendo en cuenta la duración del espectáculo, ha dispuesto que éste empiece a las seis tarde y 10,15 noche.

Mañana beneficio y despedida de la sugestiva y notable canzonetista á dirección, Jesuclita Unamuno.

Artistas valencianos. Los hermanos Albar

Han llegado á Valencia, después de realizar una brillantísima tournée por las principales provincias de España, en la compañía de comedia de Martínez Tovar, nuestros paisanos los aplaudidos artistas Mario y Pepe Albar. Se proponen descansar unos días al lado de los suyos para luego reanudar la campaña teatral, añadiendo nuevos triunfos á los muchos que hasta hoy llevan ganados. Sean bienvenidos los excelentes actores.

Sucesos Choque.

En el paso á nivel llamado de la Vereda Real, en término de Requena, el tren correo ascendente de Valencia chocó con un carro propiedad de Antonio Gogne Alcácer, quedando completamente destruido el vehículo. Por fortuna no ocurrieron desgracias personales.

Hurto. Los civiles de Chirivella han detenido á Juan Ros Sánchez, de 37 años, el cual llevaba un saco con 55 kilos de algarrobas, hurtadas del molino Martí.

Denuncia. Los civiles de Bellreguard han sorprendido á un Labrador regando indebidamente.

El crimen en la vía de Barcelona.

Han sido puestos en libertad los cuatro detenidos que había en la Cárcel Modelo, no quedando allí ninguno por esta causa. El juzgado continuó ayer mañana tomando declaraciones sin que por el visto se haya conseguido nada positivo. Disparos á un ratero. Anoche un guardia municipal se encontró con un sujeto conocido por sus raterías y al darle el alto apocó á la fuga. El guardia persiguió al ladrón y le hizo unos disparos. Siguió por la calle de Cuenca perseguido por el guardia, internándose en la huera. Allí se le volvieron á hacer más disparos que hicieron blanco y sin que fuera detenido el ladrón. El suceso produjo gran alarma.

Puerto

Buques entrados el día 4: VAPORES.—Juliana, de Liverpool y escalas, con cargo general; Balear, de Palma, con 54 pasajeros, la correspondencia y cargo general; Aragón, de Marsella y escalas, con 63 pasajeros y cargo general. Despachados el mismo día: VAPORES.—Juliana, para Barcelona, de tránsito; Aragón, para Sevilla y escalas, de tránsito y otros. Goleta San Antonio, para Orán, con arroz.

Espectáculos

Teatro Principal.—Sesión continua de cine de 5'30 tarde á 12'30 noche.—Julio César. Teatro Princesa.—A las 9 (senella): Los cadetes de la reina.—A las 10'15 (especial): La reina gitana. Teatro Ruzafá.—Inauguración de la temporada.—A las 9'30: La generala é Isidrin ó las cuarenta y nueve provincias (estreno). Teatro Apolo.—Sesión continua de cine de 5'30 tarde á 12'30 noche.

Eslava.—A las 9'45: Debut de la compañía Porrón.—Lo cursé. Olympia.—A las 9'45: Eva. Teatro Martí.—A las 6 tarde y 10 noche, grandes sesiones de cine y variedades.

Salón Novedades.—A las 6: Roncar despierta. Tots els bocs no van per la mar.—A las 9'30: El rey á las crullas (estreno) y Basta de suegros.—A las 11: Roncar despierto y El rey de las crullas.

Circo Regúes.—Sesiones de variedades á las 6 tarde y 10'15 noche. Cine Romea.—Sesión continua de cine de 4'30 tarde á 12'30 noche.

Cine Sorolla.—Películas sensacionales y de estreno, hoy sesión continua, desde las 4'30 tarde. Gran Salón Kursaal.—Gran Music-Hall. Todas las noches extraordinario programa de variedades. Entrada por consumación. Sesiones 3 tarde y 10 noche.

Si usted necesita una cama sólida, elegante y económica, váyase á la fábrica de Tamarit, calle Hospital, 1, 3 y 5.

VAYA

Línea de Golden Cross Vapores fruteros Servicio regular y semanal para Londres, Liverpool, Bristol y Cardiff. Para BRISTOL y CARDIFF. El vapor SEGONTIAN zarpará el día 10 de Octubre. Para NUEVA-YORK. El vapor GRAANHANDL zarpará el día 20 de Octubre. (DIRECTO). Consignatario: A. P. Thompson Gran Vía, 69.—Valencia

Servicios combinados VAPORES CORREOS DE AFRICA y Ferrer Peset Hermanos Para CETTE (directo) Salidas trisemanales. Para MARSELLA (directo) Salida semanal. Admitiendo carga y pasajeros. Nota.—Los pasajes sólo se expenden hasta la una de la tarde. Consignatarios: Ferrer Peset Hermanos Calle 12.—Teléfono, 3.031. Grao

OCASION Vendo muy baratas cuatro casas en la barriada de Cuarte (extramuros). Informarán sin intermediarios, calle de Cocinas, 3, pral., de 10 á 12; días no feriados.

Maquineras Cortadores Tapeteras Se necesitan en la fábrica de calzado, Timoneda, 11 al 15 (travesía de Arracapiños), junto á la fábrica de muebles del Sr. Suay.

VERDADERA GANGA Por 1.500 pesetas se vende una casa, situada entre Burjasot y Godella, compuesta de planta baja. Dicha casa se encuentra á fin de hacer los departamentos, á fin de que los pueda construir á su gusto el comprador. Esta casa tiene frontera á dos calles. Tiene diez metros de fachada y 20 de profundidad, estando destinados diez para habitación y los otros diez para jardín. También se vende otra, de doble diámetro que la anterior y situada junto á la misma. Razon: Calle del Museo, 7, bajo, carpintería, Valencia.

Gramófono Por 60 pesetas se dará uno grande, con potente voz. Una verdadera ganga. Calle del Bisbe, 11, bajo.

Vapores Ibarra y compañía de Sevilla PARA Montevideo y Buenos Aires EL VAPOR CABO TRES FORCAS saldrá el 9 de Octubre, admitiendo carga para dichos puntos. Consignatario: HIJOS DE NOGUÉS Sorní, 2, Valencia, y Muelle Caro, Grao

¡No dejéis de leerlo! Reumáticos y Nerviosos Baño de vapor aromático para combatir el REUMATISMO por crónico que sea, y todas aquellas enfermedades que atacan al sistema nervioso. Está compuesto dicho baño de las mejores hierbas aromáticas que se conocen. Su alivio ó curación en 9 días, sin tomar medicación interna. Hay médico director.

Baños de D. Rafael Ramos Jiménez Camino del Grao, 6, Valencia, frente al cuartel de caballería ABIERTO TODO EL AÑO Se darán informes por escrito, mandando sellos para contestar.

Cooperativa de crédito agrícola y unión de Sindicatos agrícolas Asociación fundada para el auxilio y defensa mutua de propietarios, ganaderos, colonos y obreros del campo. Domiciliada en Valencia: Calle Cocinas, 3. El principal objeto de esta sociedad es la formación y unión de sindicatos Agrícolas, á los cuales concederá, mediante las oportunas garantías, préstamos puros, semillas seleccionadas, ganado de labor, maquinaria agrícola, préstamos en metálico y cuantos auxilios necesita el labrador, realizando sus compras en común al por mayor, para reparar á los socios. Se realizando donde no los haya, representantes activos y solventes, ó que prescripcción personal, cuya única misión, por ahora, será suscribir á los agricultores que deseen ingresar en la sociedad.

COMPANÍA VALENCIANA de Vapores Correos de Africa SERVICIO DE BARCELONA Salidas fijas todos los martes y viernes á las seis de la tarde. LINEA DE CANARIAS Salidas los días 2 y 17 de cada mes, á las ocho de la noche, para Alicante, Cartagena, Almería, Málaga, Melilla, Alhucemas, Rio Martín, Ceuta, Tánger, Larache, Rabat, Casablanca, Mazagán Saffi, Mogador y Canarias. Las notas para el embarque de mercancías, deben entregarse en la Consignación por lo menos 12 horas antes de la salida del vapor, y a mercancía debe estar el costado del buque tan pronto como éste fundee. SERVICIO PARA ITALIA Salidas quincenales para Niza, Génova y Livorno. Salidas semanales para Génova desde el puerto de Valencia. Espaciosas y cómodas cámaras de primera y segunda clase, con excelente alumbrado eléctrico. Fonda. Inmejorables condiciones para 3.ª clase. Telegrafía sin hilos en todos los buques

Consignatario JOSE M. MARTÍAS Libertad, 10 (Cabañal)—Teléfono número 3.08 En Valencia: Cruz Nueva, 6

Vapores de los Sres. Ibarra y Compañía A LA CONSIGNACION DE Hijos de Nogués Calle Sorní, 2, entlo., y en el Grao, Muelle Pericente (Caro). SERVICIO RAPIDO con salidas de este puerto todos los LUNES para Alicante, Málaga, Sevilla, Cádiz, Vigo, Villagarcía, Coruña, Santander Bilbao, y todos los DOMINGOS directos para Barcelona. SERVICIO CORRIENTE con salidas de este puerto los MIÉRCOLES para Tarragona, Barcelona, San Feliu, Palamos y Marsella, y los viernes para Alicante, Cartagena, Almería, Málaga, Cádiz, Sevilla, Huelva, Vigo, Villagarcía, Ferrol, Gijón, Santander, Bilbao y Pasajes. Admitiendo carga y pasajeros para todos los puertos ambos servicios. Se aseguran las mercancías en la compañía inglesa «La Unión Marítima».

Sastre Se necesitan oficiales, oficiales y aprendices 4 jornal. San Vicente, 122, pral.

Sastre Se necesitan oficiales y medios oficiales. Plaza de la Virgen, 2, 3.º

¡Sirvientas! cocineras, andrizas, se necesitan con buenos informes. Razon: Plaza San Jaime, 1, bajo, agencia.

Sastre Se necesitan oficiales, oficiales y aprendices 4 jornal. San Vicente, 122, pral.

Dependencia Valencina Escuelas

Habiendo manifestado numerosos jóvenes del comercio sus deseos de matricularse en nuestra Escuela libre de comercio, se ha acordado prorrogar el período de inscripción hasta el día 15 del presente mes, fecha en que definitivamente quedará cerrada la matrícula. Horas: De 9 á 13,30 de la noche. en la casa social, Comedias, 31, 1.º

CUESTIONES OBRERAS

Afiladores.—Esta entidad celebrará junta general ordinaria el domingo, á las diez de la mañana, en su domicilio social, Casa del Pueblo. Se ruega á todos los socios no dejen de asistir á dicha reunión.

Toreros en hierro.—Celebrará junta general ordinaria el domingo, á las diez de la mañana, para tratar asuntos de verdadero interés para la buena marcha de la misma. Compañeros no faltéis, pues se tratarán asuntos de gran trascendencia para nuestra clase.

La Constructora.—Esta sociedad celebrará junta general extraordinaria el domingo, á las diez de la mañana, para tratar los siguientes puntos del orden del día: Secreto mutuo, apertura de las Escuelas y otros de menor interés. Federación Gráfica Española (Sección Valenciana).—Compañeros: Esta sociedad celebrará junta general extraordinaria hoy jueves, á las

Ministerio de Educación, Cultura y Deporte 2012